День солидарности в борьбе с терроризмом для нашего общества является Памятной датой
03.09.2022 День солидарности в борьбе с терроризмом для нашего общества является Памятной датой. В этот день важно отдать дань уважения геройски погибшим сотрудникам силовых структур в борьбе с террористическим злом и вспомнить невинных жертв террористических бандитских атак.  

События 2004 года в Беслане потрясли весь мир, никого не оставив равнодушным. Эту трагедию забыть невозможно, как нельзя забыть и тех, кто отдал свои жизни ради спасения детей. Мы вспоминаем жертв других трагических событий, произошедших в Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде, Махачкале, Волгодонске, Буйнакске, Первомайском, Будённовске, Владикавказе, других городах и странах.

В эти дни в городах России проходят памятные мероприятия, в которых участвуют все поколения, также наши молодые граждане. Они должны знать, какое зло несет международный терроризм и его деструктивная идеология, уметь противостоять ей.

В самом начале XXI века Россия дала военный отпор международному терроризму на Кавказе, отстояла свой суверенитет. В 2015 году были применены Вооруженные Силы России, чтобы поставить надежный заслон проникновению террористов из Сирии. В течение десятилетий отечественными спецслужбами, правоохранительными структурами и органами власти проведена масштабная работа, в результате которой существенно снизилась террористическая активность, в несколько раз сократилось количество террористических преступлений. Все возможное делается и сегодня.

Большая часть мирового сообщества осознает, что бандиты, в какие бы одежды они не рядились, применяющие методы террора, истязающие и убивающие гражданское население, являются террористами, а политические режимы, содержащие у себя на вооружении или спонсирующие такие террористические формирования как украинский националистический полк «Азов»*, сами встали на путь терроризма.

Все здравомыслящие люди в России и за рубежом должны сплотить свои ряды в противостоянии террористическим и неонацистским угрозам, сделать все для спасения планеты, обеспечения мирного сосуществования народов и будущего наших детей. Также хотелось бы отметить роль враче в борьбе с терроризмом. Медики всего  мира против терроризма и решительно осуждает варварские преступления, совершаемые бандитами, в результате которых погибают люди. Борьба с этим злом требует консолидации народов всех стран и международного взаимодействия, поскольку терроризм не имеет границ и угрожает народам всего мира. Врачи различных стран мира и различных специальностей, выражают глубокую тревогу в связи с нарастающей угрозой терроризма жителям всё большего числа стран. Они все больше призывают объединиться в единое общественное движение, целью  которого будет противодействие угрозе терроризма во всем мире.
Терроризм не только уносит жизни людей, но и деформирует общественное сознание, тиражируя жестокость, насилие и смерть. Медики всегда готовы мобилизовать профессиональный потенциал, лично участвовать в ликвидации последствий террористических акций. Для этого привлекаются  самые лучшие врачи мира, которые готовы оказать помощь и поддержку правительствам различных государств мира в их борьбе с терроризмом.
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